

一万多名球迷期待的结果终于没能出现。昨天晚上在航海体育场,苦战90分钟之后,建业队以1:2负于山东鲁能,遭遇两连败,在联赛还有7场的情况下,保级形势愈发艰难。 郑州晚报首席记者 郭韬略/文 郑州晚报记者 白韬/图

1:2 主场负于山东鲁能 建业保级愈发艰难

放手强攻 运气不佳

对于目前所处的境地,建业队上下都非常清楚,这一场贾秀全也别无选择地做出了强攻的决定。相比上一场,贾秀全对阵容再次做出微调,最惹人注目的就是徐洋再度首发,并且打的是他最熟悉的左前卫位置。

自从贾秀全入主建业之后,就将阵型改为了352,这对两个边前卫的攻守能力都有非常高的要求。而偏重于进攻,防守能力相对较弱的徐洋也因此失去了主力位

置,之前少有的几次上场,他打的也是前锋位置。这一次,让徐洋和张璐同时首发,并且仍将徐洋放在左前卫位置,显然,贾秀全是希望以他的进攻能力,来弥补防守上的损失。

应该说贾秀全在进攻上的准备是收到了不错的效果的,虽然面对以进攻能力强著称的山东鲁能,建业队在场上丝毫不落下风,不断地创造出很好的得分机会。而打满全场的徐洋也很好地

发挥出了他在进攻上的能力,尤其是下半场连续在左路给对方制造威胁,以至于鲁能主教练下半场专门换上赵明剑,去限制徐洋的发挥。

但昨天的运气确实不在建业队这边,除了李昭楠的传中造成对方后卫自摆乌龙之外,张璐、马利亚诺、李建滨等人都有过非常好的得分机会,但都与进球失之交臂,尤其是下半场马利亚诺一脚远射击中横梁,让全场球迷扼腕叹息。

防守疏漏 输掉比赛

足球场上攻与守的矛盾在昨天的比赛中表现尤其明显。在防守端,建业队依然采取了之前和富力交锋时积极上抢的策略。一方面,后卫的积极抢断可以加强对中场的控制,更快地由守转攻,但另一方面,一旦遇到对方个人能力强的球员,“扑空”之后,身后就会暴露出很大的空当。鲁能队中,不管是勒夫、乌索、蒙蒂略等外援,还是张文钊、刘彬彬等几个国内年轻球员,都是个人技术出色而且速度相当快。建业防守时的漏洞也屡屡被他们利用。

在连续防守出现失误之

后,贾秀全在上半场不到30分钟就动用了第一个换人名额,用李建滨换下张力,将外援李志南提到后腰上,希望加强对中场的控制。但即便如此,上半场结束前,对方还是敏锐地抓住了一次机会,率先破门。

而下半场,在费尽九牛二虎之力终于将比分扳平之后,又是后防线的精力不集中,让对方35号戴琳的远射轻易攻破建业大门。

最终输掉了比赛,在肯定了队员们的场上表现并认为比赛内容打得不错的同时,贾秀全也坦承:“确实还是输在了综合实力上。”



点背,建业保级警报升级

赢球之后 库卡吐槽

经过更换草皮之后,航海体育场的场地条件相比之前有了明显的改善,只是因为赛前前一天下雨,双方都没能得到进场适应的机会。然而,身为巴西教练,库卡对场地的要求更高。赛后,航体的草皮依然是他吐槽的重点:“这样的场地条件下,对双方来讲都很困难,我们很想多打一些地面配合,但受场地影响太大,我们也为此失去了好几个必进球的机会。”说到激动处,库卡干脆拿起了摆在面前的皮球“做示范”:“你看,

皮球本来应该是这么平稳地滚动的,结果到队员脚下就弹了起来。”

尽管不满场地,但对于本场比赛库卡还是做出了充分的准备:“对方更习惯于打长传,在这样的场地上这确实是很聪明的做法,之前广州富力曾经在这里输掉了四个球。”库卡为此专门安排了后腰戴琳和两名中后卫汪强、麦格伦文特别注意高空球的争夺。

这样的布置在比赛中,尤其是最后阶段,建业队开始频频用长传寻找机会的

时候,发挥出了重要作用,禁区前沿的高球基本上被对方化解。

除了场地,本场裁判也是库卡吐槽的一个重点:“主裁判周刚先生是中国最好的裁判之一,但是我认为他今天的几次判罚值得商榷。这其实并不是我们第一次遇到这样的情况,之前已经有很多次了。”库卡还特别表示:“我今天是在赢球的情况下来谈这个问题的。”言下之意,之前的吐槽,并非是为本队战绩不佳找借口。



贾秀全:建业保级之路无退路



无路可退 场场决战

又一次错过了主场赢球的机会之后,建业队的保级之旅没有任何改善。不幸中的万幸是,几个保级对手都没有赢球。大连阿尔滨在周六逼平了广州富力,哈尔滨毅腾和辽足昨晚双双输球。

昨晚杭州绿城击败江苏舜天,积分达到27分,而上海申鑫的积分也已经达到25分,今年的保级大战实际上也就是在哈尔滨毅腾、辽宁宏运、大连阿尔滨和河南建业四队之间展开。目前建业和辽宁同积20分,比阿尔滨少一分,比少赛一场的哈尔滨毅腾也只是多4分。

而接下来的比赛中,同哈尔滨和辽足这两场面对面的交锋就显得至关重要,尤其是两周之后客场同哈尔滨的比赛。

对于本队的形势,贾秀全既明白压力所在也继续保有信心:“一方面我们在整体实力上比强队确实有差距,再者,也确实缺少能在关键时刻实施致命一击的杀手。另外,今天的比赛,队员还是压力比较大,影响了发挥。但另一方面,也应该看到,球队还是在不断进步的,场面和内容都不错,只是没能抓住机会。接下来有两周的调整时间,我们有充分的时间准备客场对哈尔滨的比赛。最好的情况是,目前队伍内部很团结,大家的信心和决心都没有丢,一场一场去打吧,争取好的结果。”

中超积分榜

名次	球队	场次	积分
1	广州恒大	23	54
2	北京国安	23	48
3	广州富力	23	41
.....
13	大连阿尔滨	23	21
14	河南建业	23	20
15	辽宁宏运	23	20
16	哈尔滨毅腾	22	16

都市健康

刊登热线:56722588/67655128

刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

10万盒通便药免费送 便秘顽疾 来电领取

《最强肠胃》深度揭秘超级益生菌疗法

你想要亲身感受一下《最强肠胃》提到的超级益生菌疗法吗?你想要做到科学清肠“每天1便”拉得爽吗?如果你和你的家人、朋友患有老便秘、老肠炎,拨打报名电话4006117399就有机会参加活动,每天前50名订购超级益生菌疗程装,天然的通便药全部1比1免费配送(从此,不再花钱买通便药),数量有限,10万盒送完为止!

你还在反复便秘吗?老便秘的肠道粪便堆积,毒素被反复吸收,肠道成了垃圾桶,排便费时费力,用力过度极易诱发脑出血中风、心肌梗塞等,传统药物都含有大黄、番泻叶、决明子等泻药成分,容易产生依赖,伤肠伤胃,越泻越虚,导致便秘更严重,

甚至会得黑肠病和癌变!其实,超级便秘的根源在肠胃,是肠内菌群失调和肠胃免疫功能下降所导致的。有没有从源头根治便秘的新疗法呢?有的,益生菌“清调补”疗法创始人是一位资深老专家,依据40多年三甲医院临床经验,找到便秘根源在肠胃,编写了科普新书《最强肠胃》深度揭秘,告诉你通过超级益生菌疗法,“清调补”,3步治疗,快准狠,不痛不泻不费力,肠胃真的动起来,恢复自主排便能力,科学有效根治老便秘。

《最强肠胃》康复中心 报名电话4006117399

时尚消费

刊登热线:56722588/67655128

刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

郑州鑫宝发珠宝有限公司热烈祝贺金如来黄金珠宝广场开业 特与厂家强强联手并面向全国招商



- 一、厂家推出上千款款式新颖,做工精细,工艺大师制作的高、中档翡翠,其中有上百万高档手镯、手玩件、挂件、摆件及工艺品,欢迎欣赏、指导、加盟。
- 二、开业期间为了答谢广大顾客以后对本公司支持和厚爱,特推出惊爆价及特价产品,低至一折起。
- 三、开业期间凭此广告单可以免费领取价值58元的晶美金一件,每天限100名。宁失千金不失一信是我们经营理念,本公司郑重承诺:所售产品都由国家权威机构出具鉴定证书,并终身一律享受保调、保换、保养及清洗服务,解除广大顾客后顾之忧。

欢迎光临惠顾!

开业时间:2014年9月6日-8日 活动时间:2014年9月6日-12日

销售及加盟热线:13838126111 13837189799 方先生

地址:紫荆山路与东大街交叉口向西200米路北福华大厦金如来黄金珠宝广场二楼鑫宝发翡翠